

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Економічна кібернетика»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 051 «Економіка»
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Національному авіаційному університеті

Одна з важливих проблем повоєнного відновлення економіки України буде полягати у необхідності розв'язання складних організаційно-управлінських завдань, що потребує відповідного кадрового потенціалу. Тому вже сьогодні пріоритети державної політики в економічній галузі вимагають підготовки фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, здатних до аналітичної діяльності та обґрунтованого прийняття управлінських рішень. Забезпечити реалізацію поставлених стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, володіє розвинутими вміннями і навичками економіко-математичного аналізу господарських процесів на макро- та мікрорівні та спроможний ефективно використовувати сучасні інформаційні технології. З огляду на вищезазначене актуальною залишається підготовка фахівців з економічної кібернетики.

Освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» другого (магістерського) рівня спрямована на оволодіння фундаментальними знаннями щодо економічних процесів і закономірностей організації, функціонування та розвитку підприємств; орієнтована на глибоку спеціальну професійну підготовку сучасних аналітиків та фахівців у сфері управління, здатних швидко адаптуватися до сучасного мінливого економічного середовища.

До змісту освітньої програми включено обов'язкові та вибіркові освітні компоненти, які дають змогу формувати у здобувачів soft skills, та перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника успішно здійснювати професійну діяльність відповідно до здобутої кваліфікації. Блок дисциплін гуманітарної та соціально-економічної підготовки має більш

наукову спрямованість та є основою для продовження освіти й отримання вищих кваліфікаційних рівнів і наукових ступенів.

До освітньої програми включено низку професійно-орієнтованих дисциплін, які розподілені за циклами – обов'язкові та вибіркові компоненти. Доречним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни, як: «Моделювання та управління розвитком економічних систем», «Бізнес-аналітика та консолідація інформації в авіаційній галузі», «Моделювання та управління ризиком», «Теоретико-ігрові моделі в економіці», які дозволяють забезпечити програмні результати навчання майбутніх фахівців з економіки у відповідності до стандарту вищої освіти зі спеціальності 051 «Економіка». Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік га обсяг дисциплін повністю відповідають завданням освітньо-професійної програми.

Розроблена освітньо-професійна програма «Економічна кібернетика» зі спеціальності 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти за всіма формами навчання.

Заступник директора
з науково-організаційної роботи
ДНУ «Інститут освітньої аналітики»
Міністерства освіти і науки України
К.е.н., с.н.с.



Ганна ТЕРЕЩЕНКО